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Ata da reunião conjunta das Comissões Permanentes da Câmara Municipal de Apuí, reunião realizada 

aos 15 (quinze) dias do mês de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Presidente: Vereador Juvenal Belo da Hora; 

Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa; e, Membro: Vereadora Gesiane Pereira.  Comissão de 

Finanças e Orçamento, Presidente: Vereador Pedro Renato Frozzi; Relator: Vereador Bruno José de 

Morais; Membro: Vereador Antônio Carlos Moises Franco. Comissão de Obras e Serviços Públicos, 

Presidente: Daniel Nonato Paz; Relator: Vereador Antônio Carlos Moises Franco, Membro: Vereador 

Juvenal Belo da Hora.  Comissão de Assistência Social, Educação e Saúde, Presidente: Vereadora 

Leonilda Iaski da Rocha Supi; Relator: Vereador Gevan Pires Barbosa, Membro: Vereadora Gesiane 

Pereira. Comissão de Agricultura, Produção Rural e Meio Ambiente, Presidente: Vereador Éber 

José da Silva; Relator: Maxsael Fernandes da Luz; e, Membro: Vereador Daniel Nonato Paz.  

Comissão dos Direitos do Consumidor, Presidente: Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: 

Vereador Antônio Carlos Moises Franco; e, Membro: Vereador Pedro Renato Frozzi. Comissão da 

Mulher e da Família, Presidente: Vereadora Gesiane Pereira; Relator: Vereadora Leonilda Iaski da 

Rocha Supi, Membro: Vereador Bruno José de Morais.  Comissão de Segurança Pública, Presidente: 

Vereador Maxsael Fernandes da Luz; Relator: Vereador Éber Jose da Silva; Membro: Vereador Juvenal 

Belo da Hora. Às 08h04 (oito horas e quatro minutos), reuniram-se no Plenário da Câmara Municipal, 

os membros das Comissões supramencionadas, com finalidade de deliberação ordinariamente de 

matéria. Dando início aos trabalhos, foi realizada a chamada nominal onde foi constatado presença dos 

Vereadores Antônio Carlos Moisés Franco, Éber José da Silva, Pedro Renato Frozzi, Bruno José de 

Morais, Gevan Pires Barbosa, Gesiane Pereira, Juvenal Belo da Hora, Maxael Fernandes da Luz, 

Daniel Nonato Paz, Leonilda Iaski da Rocha Supi. Dando continuidade passou-se para deliberação da 

seguinte pauta: OFICIO 001/2022- GVDNP- Convida o Sr. Marcus Vinicius Vuicik Lima para prestar 

informações concernentes a obra da escola de ensino fundamental localizada no bairro São Sebastião; 

OFICIO 003/2022- GVDNP- Convida o Sr. Ivanir da Silva para prestar informações concernentes a 

obra da Creche localizada no distrito de Sucunduri; OFICIO 005/2022- GVDNP- Convida o Sr. Evanir 

Gelson Hetzel para prestar informações concernentes a obra sob responsabilidade da empresa Art.com 

Construções LTDA. Convidou a todos para se sentarem na mesa, e foi passado para as perguntas aos 

convidados, e tendo todas as dúvidas esclarecidas, como pode ser observado em mídia digital; o 

Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitou um Ofício ao Prefeito Municipal, pedindo o contrato 
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da obra e se consta no projeto a construção de uma laje; o Vereador Pedro Renato Frozzi, agradeceu a 

todos que compareceram, e deixou seu repúdio registrado ao engenheiro Luiz Felipe Curtarelli, por 

novamente não se fazer presente nas reuniões quando convidado; o Presidente da CLJRF, registrou a 

falta dos Senhores Luiz Felipe Curtarelli e José Ribamar Ferreira.  Por fim e nada mais a ser tratado, e 

para constar, eu, Douglas Santos Rocha, na qualidade de Assessor Administrativo, lavrei a presente 

Ata que após lida e aprovada, será assinada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, 

em 15 (quinze) de fevereiro do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois).  

             

    Vereador Juvenal Belo da Hora                                        Vereador Gevan Pires Barbosa 

                                                                                                           

    Vereador Daniel Nonato Paz                                              Vereador Éber José da Silva    

                                                                                                                                                    

Vereador Maxsael Fernandes da Luz                              Vereador Antônio Carlos Moises Franco 

  

     Vereador Pedro Renato Frozzi                                         Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi 

                                                                                                                                                                                                                           

     Vereador Bruno José de Morais                                       Vereadora Gesiane Pereira                                                   
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